

"无感审批""无感续证"等"无感解务",其实是建立在职能部门诸多"有感努力"的基础之上,比如,政务信息数据共享、互认互用,大数据共享、互认互用,大数据达用等。某种角度上,这相关,以人民为中心"的之种代。在疫情防控中,这种现余接触""零跑腿"的担当作为,尤其值得推广、借鉴。

——工人日报:《"无感服务"背后是职能部门的"有感努力"》

燕窝行业要良性、规范发展,往长远看,离不开国家标准和行业标准的搭建;短期来看,则需要加大执法和处罚力度,倒逼商家提升产品品质。唯有如此,燕窝才不至于沦为一种彻头彻尾的"智商税"。

——光明网:《燕窝行业 "水太深",完善行业标准要提 速》



【本期话题】

救人却被网暴伤害

25 日上午,上海一市场内,一名女童手扒扶梯双脚局,一名女童手扒扶梯双脚悬空,情况十分危急,好在两名男子挺身而出将其解救下来。26 日,救人的丁先生告诉记者,将孩子救下本是一件好事,但他们却遭到一些无端的指责,"有人说我救人的速度慢了,还有人说我救小女孩时,手放的位置不对。"你怎么看?

【议论纷纷】

@梅子鄂 在网络上,总有一些"键盘侠"喜欢对这点看电眼镜看待人和事。对效效不放弃。最好的办法是大力交流。毕竟,社会介定了之。毕竟,社会们是好人多、正能量多,我们会对这些不入流的杂音就改变自己的初心。

@孙建国 救人情况紧急,不能用事后诸葛亮的眼光来挑剔救人者当时的我身而出救人者当时想的就是救人,而出救人者旁观者的龌龊心理, 网是君子之旁观者的龌龊心理, 度君子之腹。关键时刻, 最重要的就是救人、救人、救人、救人!

@井陉人 救人者面对一些评论是非的网络议论可以置之不理,由他们说去吧。但对待过分的网暴,就不能放任,有必要根据实际情况,拿起法律武器,依法追究网暴者的法律责任。

本期话题下期继续

厚植爱党爱国情 让家国情怀心间流淌

□郭元鹏

在国庆节来临之际,南通市如皋外国语学校附属幼儿园小班组开展"庆国庆,爱祖国"主题系列活动。老师们通过升旗仪式、唱爱国歌曲、画生日蛋糕、国旗制作等方式引导幼儿认识中国,庆祝国庆节,表达对祖国妈妈真挚的祝福。

(9月29日本报7版)

国庆佳节将要来临,党的二十大也即将胜利召开。围绕着"家国情怀"宣传主题,这几天南通市有关部门组织开展了多场丰富多彩的活动。

其实,不仅在南通市,

全国各地的"家国情怀"活动都十分精彩。比如"向祖国表白、同唱一首歌""一人一句话向党告白""我和国旗合个影"等等。这样的活动,已经红遍全国,城乡发发上"大声喊出的爱"和"最炙热的告白"。

"大声喊出对党的情" 大声喊出对党的爱" "大声喊出对别的爱教 ,或祖国创意,或我们的新或是是好的的新或许是好的的,这是好的的,是,我们是不是好的"大声浓情的是,我们的是人就没有要有家国情怀,没有有我们的幸福生活。生活。生活。 这个伟大的祖国里,我们需要把千言万语化作一句话, 让"大声喊出对党和国家的 爱"成为国庆新时尚。

特别是教育部门,要抓住契机,在党的二十大即将胜利召开的时候,在祖国生日来临的前后,多组织孩子们参与到丰富多彩的活动中来,开展红色教育,讲好红色故事,抒发红色执情。

孩子是祖国的未来,孩子需要有"一颗红色的心",在孩子成长的道路上,要让党旗、国旗在他们心里高高飘扬。因为是伟大的党和伟大的新中国,让我们过上了幸福的生活。

对"路怒症"就该用法治来"息怒"

□政青

强行逆行超车,逼停对 方车辆,男子唐某的"路怒" 行为,着实让人捏了把汗。 27日,通州交警部门依法 对唐某作出罚款200元、驾 驶证记3分的处罚。

(9月29日本报8版)

世界如此美妙,你却如此暴躁。"路怒症"的说法近年来很流行,很多开"斗气车"的行为都被纳入其中。然而这一说法事实上淡化了驾驶员的主观错误,将开车情绪失控视为一种"人之常情",并成为他们冲着他人宣泄情绪、肆意妄为的借口。

固然,司机们的"路怒"情绪,客观上源于驾驶中面临的各种压力,比如交通拥堵、恶劣天气、车辆故障等。但在愤怒的表象下,对法律的忽视、对文明的漠视,才是根源所在。

"路怒"是种病,得 治。自己不治好,就有法 律来治。广大司机朋友们 还是得谨记:心宽了,路才 能更宽。

退休再就业,在老有所为中老有所乐

□沈雪梅

面对规模日益庞大的 老年人群体,特别是部分退 休人员有意愿、有能力继续 参加劳动的情况下,如何实 现"老有所为"? 昨天,本报 记者对此进行了采访。

(9月27日本报6版)

随着我国进入老龄化 社会和全民健康水平的提 升,退休后再就业成为很多 老年人新的人生选择。

我国现行的退休政策, 主要还是男性60岁,女工人50岁的 55岁、女工人50岁的休年。不少人在退休力, 有体依然硬朗、精力充了, 一个下子闲在家里,打破党员 一个以来习惯的生活,难免 己不再被社会需要,难免会 有些失落。而已经工作几 十年的他们,此时积淀了丰富的工作经验,特别是医生、教师、科技工作者中的高级知识分子,具有极高的专业素养。如果这样宝贵的人力资源不再发挥作用,甚是可惜。

可以预见,老年人退休

后再就业未来或将就业未来或将就业未来或将就业,高贵常常态。可以居众决,为人,满足方可则高层次次,为程流,为一个大人入水,高贵,在进步价值,从对流更,实现盈。成,更短缺少的心位低,更重缺的问题,最为资源的问题,最深的问题,最深的问题,最深的人力,量更补度利用效率。

国家已出台相关政策持和老年人再就业予院发布的意见》中也提到,或有的意见》中也提到,或所充于加强新时代老龄励为中心提致发挥作用,充分发挥低龄老年人的作用,提倡年轻老人退休再就坐。今年8月24日,中国老年人才对搭建了一个信息服务平台。

我们也期盼社会各方 都来关注、支持老年人是 就业,在积极为老年人是 供舞台的同时,要为他们 创造更为宽松的同龄。 作环境,切实保障好业和 作环境,切实保障好之。 人们在老有所为中感受 老有所乐。



弹窗新规

国家互联网信息办公室、 工业和信息化部、国家市场监督管理总局近日联合发布《互 联网弹窗信息推送服务管理 规定》,自2022年9月30日起 施行。《规定》紧盯弹窗新闻信 息推送、弹窗信息内容导向、 弹窗广告等重点环节。

(9月28日《法治日报》)

立好规则强化监管 □木须虫

互联网弹窗新规为互联 信息服务划出了清晰的界线, 提供了基本遵循,互联网信息 服务平台与商家遵守规则,有 利于共同营造健康繁荣的 联网信息传播环境,以及健康 有序的互联网信息服务市场 竞争秩序。

当然,徒有法不足以自 行,规范信息弹窗既要立规则 也要强监管。正因如此,规范 弹窗信息推送,更依赖监管对 用户权益的保护以及互联网 信息传播秩序的维护。互联网 弹窗新规既是互联网信息服务 的遵循,同时也应是行政监管 的依据与靶向,建立健全监管 执法工作机制,完善监测制度, 督促互联网平台加强管理,及 时处理关于弹窗信息推送服务 的公众投诉举报;鼓励和指导 互联网行业组织建立健全互联 网弹窗信息推送服务行业准 则,引导行业健康有序发展。

惩治升级根治乱象 □吴睿翰

此次三部门出台的《规定》,与以往治理"弹窗问题",有着很大区别,有不少可圈可点的亮点。比如侧重全面治理"霸屏广告",让"弹窗问题"治理更加全面;将"互联网弹窗信息推送服务提供者"明确作为责任主体等。

显然,国家层面,有必要对现行处罚条款进行完善与升级,全面提高对弹窗广告的处罚力度。唯有法律惩罚机制的完善与到位,才能让手机App霸屏广告,走向正轨,不再扰民。